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Pour chaque idée retenue, vous pc __JNS

suivantes. Le rapporteur de la table se. . ....ys ueTeSHUer ces réponses a tout le monde.

Thémes (entourez les themes abordeés par votre solution) :

L’accessibilité de |'offre
La qualité d’accuell
Parcours d’accuell
Pénurie de professionnels

Autres

Titre de la solution :

Description de la solution proposée :
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Comment mettre en place la solution : Etape de mise en oeuvre

Avantages de la solution : Quels sont les apports/impacts positifs de |a

solution ? Que va-t- elle apporter aux enfants / aux parents / aux
professionnels ?
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Limites de la solution : Quels sont les éléments qui pourraient étre un frein a

la mise en ceuvre de cette solution ? Quelles sont les potentielles
consequences négatives ?
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Public : A qui s’adresse majoritairement cette solution ?
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